



A6989939

Kód predajného miesta KU001P0001

Poznámka 7N_Pausal_pre_bližkeho_bez_MT_0106

Zmluva o poskytovaní verejných služieb

Informácie o poskytovaných službách

Predmet zmluvy

Telefónne číslo **0918652207**

Číslo SIM karty **8942101 110100265008**

Účastnícky program Paušál pre blízkeho bez telefónu

Služby CLIP,

Pridelená SIM karta

Typ telefónu

Priezvisko / meno / iné ZŠ Poltár

Žiadam o nezverejnenie telefónneho čísla v zozname účastníkov. nie

Účastník označením položky „Súhlas udeľujem“ súhlasí s tým, aby spoločnosť Orange a ňou písomne poverení sprostredkovatelia spracúvali jeho osobné údaje v rozsahu: pridelené telefónne číslo (príp. SN), meno, priezvisko, titul, adresa, fakturačná adresa, označenie poskytovaných služieb, údaje o využívaní, spotrebe a fakturácii služieb, vrátane prevádzkových údajov, na marketingové účely, najmä pre účely vývoja nových služieb, vrátane služieb s pridanou hodnotou a ich uvedenia na trh ako aj pre vypracovanie individuálnych ponúk nových tovarov a služieb spoločnosti Orange. Tento súhlas sa udeľuje na dobu trvania zmluvných vzťahov Účastníka so spoločnosťou Orange a obdobie 1 roku po ukončení posledného zmluvného vzťahu. Účastník môže svoj súhlas kedykoľvek odvolať. Poučenie Účastníka o spracúvaní osobných údajov, o spôsobe odvolania tohto súhlasu, ako aj ďalšie súvisiace informácie sú uvedené v príslušných ustanoveniach Všeobecných podmienok, prípadne na web stránke www.orange.sk.

Súhlas udeľujem Súhlas odmietam

1. Potvrdzujem prevzatie SIM kariet podľa Zmluvy v počte 1 ks.
2. Sprístupnenie Služieb Účastníkovi vykoná Spoločnosť Orange aktivovaním pridelenej SIM karty/SIM kariet v Sieti bez zbytočného odkladu po uzatvorení Zmluvy a po uhradení aktivačného poplatku podľa platného Cenníka Účastníkom, spravidla do 24 hodín. Účastník uhradí aktivačný poplatok v cene podľa Cenníka, pokiaľ medzi Účastníkom a Spoločnosťou Orange nie je dohodnuté inak.
3. Ceny Služieb a súvisiacich plnení sú uvedené v platnom Cenníku v členení podľa účastníckych programov. Samostatne sú uvedené ceny Služieb podľa toho, či sú používané v rámci predplatených minút alebo iných jednotiek alebo nad ich rámec. Tarifácia je realizovaná v minútach, sekundách alebo v iných jednotkách v zmysle informácií uvedených v Cenníku. V Cenníku sú uvedené aj: údaje o bezplatných službách a o službách, za ktoré sa nepožaduje zvláštna úhrada, údaj, ako si Účastník môže vyžiadať informácie o aktuálnych cenách služieb spoločnosti Orange a prípadných zľavách z týchto cien, a výška servisných poplatkov, ak také Orange účtuje. Cenu Iných služieb, t.j. služieb poskytovaných tretími stranami prostredníctvom spoločnosti Orange, určujú tretie strany vo svojich cenníkoch. Zvýhodnené ceny alebo iné benefity poskytované na základe dodatku uzatvoreného k zmluve o poskytovaní verejných služieb sú uvedené v takomto dodatku.
4. Zúčtovacie obdobie priraduje spoločnosť Orange každému Účastníkovi, pričom jeho dĺžka nepresiahne tridsaťjeden za sebou idúcich kalendárnych dní. Zúčtovacie obdobie priradené Účastníkovi začne plynúť od dátumu vykonania prvého odpočtu poskytovaných Služieb a skončí sa uplynutím účastníkoví prideleného zúčtovacieho obdobia. Zúčtovacie obdobie priradené konkrétnemu Účastníkovi Spoločnosťou Orange platí po celé obdobie platnosti Zmluvy, ibaže spoločnosť Orange jednostranne stanoví inak. Spoločnosť Orange po skončení zúčtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi (v prípade, ak vykoná vyúčtovanie počas zúčtovacieho obdobia platia ustanovenia tohto bodu primerane aj pre toto vyúčtovanie, ktoré sa vykoná inokedy ako po skončení zúčtovacieho obdobia) vyhotoví vyúčtovací doklad alebo faktúru, ak povinnosť vyhotoviť faktúru vyplýva z príslušných právnych predpisov, (ďalej vyúčtovací doklad a faktúra spolu len ako „faktúra“), ktorou vyúčtuje ceny poskytnutých Služieb počas zúčtovacieho obdobia vrátane súm zaplatených Účastníkom ako zábezpeka alebo preddavok na cenu za poskytnuté služby. Spoločnosť Orange je oprávnená okrem alebo namiesto pravidelného vyúčtovania cien kedykoľvek počas zúčtovacieho obdobia vykonať vyúčtovanie časti ceny alebo aj celej ceny Služby alebo Iných služieb poskytnutých Účastníkovi alebo ním požadovaných alebo vykonať kedykoľvek počas zúčtovacieho obdobia vyúčtovanie preddavku na cenu Služby alebo Iných služieb poskytnutých Účastníkovi alebo ním požadovaných. Cenu služby Roaming, ktorú z technických príčin nebolo možné vyúčtovať po skončení zúčtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi, vyúčtuje Spoločnosť Orange dodatočne, spravidla do troch mesiacov od posledného dňa zúčtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi, v ktorom služba Roaming bola poskytnutá.

Číslo účastníka: 0075981217



A6989939

Kód predajného miesta KU001P0001
Meno a priezvisko predajcu Kriško Miloslav
Názov predajného miesta FO

Telefón 18 373

Poznámka 7N_Pausal_pre_bližkeho_bez_MT_0106
Počet SIM kariet na zmluvu 1

Zmluva o poskytovaní verejných služieb

uzavretá podľa §44, zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi
spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 69 72 70, IČ DPH: SK2020310578
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke 1142/B (ďalej ako "Podnik" alebo "spoločnosť Orange")

a účastníkom Právnická osoba

Obchodné meno (alebo priezvisko a meno) Základná škola Poltár

Mesto, obec Poltár

PSČ 98701 Pošta Poltár

Ulica Slobody

Štátna príslušnosť

Telefón (aj s predvoľbou) 0908921941

Číslo 638/2

Fax (aj s predvoľbou) =

E-mail

OP

Platný do

IČO/Rodné číslo 37831534

IČ DPH/DIČ* =

*IČ DPH vyplní účastník, ak mu IČ DPH bolo pridelené, DIČ vyplní účastník, ak mu nebolo pridelené IČ DPH a zároveň mu bolo pridelené DIČ.

Adresa zasielania písomností, vyúčtovaní a upomienok (len ak je iná ako adresa sídla / bydliska účastníka)

Mesto, obec Poltár

Ulica Slobody

Číslo 638/2

PSČ 98701 Pošta Poltár

Máte uzatvorenú inú zmluvu so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s.? áno

Štatutárny zástupca

Priezvisko / meno Slavkovský Július Mgr.

OP/Pas SL376138

Platný do 07.07.2016

Rodné číslo 660219/6557

Spôsob platby

Iný spôsob platby

(napr. platba v hotovosti)

Splnomocnená osoba / zákonný zástupca

Číslo overenia notárom

Priezvisko/meno

OP/Pas

Platný do

Rodné číslo

Cudzinec

Štát

Pas

Platný do

Č. preuk. - povolenie na pobyt pre cudzínca

Platný do

Kontaktná osoba pre komunikáciu s Úsekom služieb zákazníkom

Priezvisko/meno/telefón

Dokumenty k nahliadnutiu nie

Prílohy

Číslo účastníka: 0075981217

1 / 3



Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb: A6989939
SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0918652207; Ident. kód dodatku: 6705092
ID predaja KU001P0001

Orange Slovensko, a. s. so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

Účastník		Účastník - Právnická osoba	
Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:		Základná škola Poltár	
Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): Poltár, Slobody 638/2, 98701, Poltár			
Číslo OP / Pas:	Platnosť OP / Pas:	Rodné číslo/IČO:	37831534
IČ DPH/DIČ:	Štátne občianstvo:	SR	
Zastúpený:	Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Rodné číslo:
Slavkovský Július Mgr.	SL376138	07.07.2016	660219/6557

(ďalej len "Účastník")

(pod skratkou "P na pobyt" sa rozumie Povolenie na pobyt cudzinca)

na základe vzájomnej dohody uzatvárajú tento dodatok k cit. zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej len "Dodatok" alebo "dodatok"; cit. zmluva o poskytovaní verejných služieb, ku ktorej sa Dodatok uzatvára, sa ďalej označuje ako "Zmluva"), ktorým upravujú podmienky využívania elektronických komunikačných služieb ("Služby"), prípadne iné osobitné podmienky využívania Služieb, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na ktorý text Dodatku odkazuje, výslovne dohodnuté. (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany").

Čl.1. Účastnícky program Paušál pre blízkeho

- Predmetom tohto Dodatku je dohoda strán o podmienkach poskytovania benefitu - účastníckeho programu Paušál pre blízkeho, špecifikovaného nižšie v tomto článku, a to voči SIM karte s prideleným telefónnym číslom uvedeným v záhlaví tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").
- Podnik sa zaväzuje poskytovať Účastníkovi po stanovenú dobu účastnícky program Paušál pre blízkeho za zvýhodnených podmienok, ak Účastník o jeho aktiváciu požiadava najneskôr v deň podpisu Dodatku a Podnik tejto žiadosti vyhovie a zároveň ak Účastník splní všetky podmienky uvedené v tomto dodatku.
- Strany sú si vedomé toho, že účastnícky program Paušál pre blízkeho predstavuje účastnícky program Paušál Start, ktorý je oproti svojej štandardnej podobe, definovanej v Cenníku služieb spoločnosti Orange Slovensko, a.s. (ďalej aj ako „Cenník“), počas rozhodnej doby modifikovaný nasledovným spôsobom:
 - Mesačný poplatok je 1,00 EUR vrátane DPH.
 - Aktivačný poplatok je 1,00 EUR vrátane DPH.
 - Tarifikačná hodnota do sprístupnených sietí v SR: 0,12 EUR/min.
 - Odoslanie SMS na účastnícke čísla v SR: 0,06 EUR/SMS.
 - Neobmedzené volania na telefónne číslo účastníka (ďalej aj ako "Súvisiace číslo"), ktorý uzatvoril tzv. aktivčný dodatok k zmluve o poskytovaní verejných služieb v období od 06.06.2012 do 31.08.2012 (ďalej aj ako "Súvisiaci dodatok"), na základe čoho vznikol Účastníkovi nárok na uzatvorenie tohto Dodatku. Súvisiace číslo bude uvedené v Dodatku, v príslušnej kolónke, nižšie, označenej ako "Referenčné číslo - Paušál pre blízkeho". Počet volaní, resp. dĺžka volaní z telefónneho čísla Účastníka na Súvisiace číslo nie je obmedzená, avšak v prípade, že rozsah využívania služby Účastníkom je taký, že ohrozuje elektronickú komunikačnú sieť Podniku, alebo v jeho dôsledku môžu poklesnúť kvalitatívne alebo kvantitatívne parametre poskytovania služieb ostatným účastníkom, môže byť takýto rozsah užívania považovaný za zneužívanie služby a Podnik je oprávnený vykonať opatrenia na dočasné obmedzenie alebo prerušenie poskytovania služieb Účastníkovi.
 - Účastnícky program Paušál pre blízkeho obsahuje nasledovné predpísané služby: CLIP a Prístup k internetu. Účastník nemá možnosť doaktivovať si doplnkové služby Prenosné minúty.
 - Ak nie je v tomto článku stanovené inak, na služby využité prostredníctvom účastníckeho programu Paušál pre blízkeho sa primerane aplikujú ustanovenia Cenníka, týkajúce sa účastníckeho programu Paušál Start.
 - Paušál pre blízkeho má obmedzenú dobu platnosti počas rozhodnej doby, ktorá začína plynúť od nadobudnutia platnosti Dodatku, až do okamihu, keď (i) účastník v rámci Súvisiaceho dodatku zmení účastnícky program na Súvisiacom dodatku na niektorý z účastníckych programov Paušál pre blízkeho a účastníckych programov FunFón paušál, alebo tak, že výška jeho mesačného poplatku bude nižšia ako 3 EUR s DPH, alebo (ii) ak Podnik rozhodne o ukončení platnosti tejto ponuky. V prípade, ak bezprostredne po nadobudnutí platnosti Dodatku nasleduje čiastočné (nie celé) zúčtovacie obdobie, Účastník má právo využívať účastnícky program Paušál pre blízkeho aj počas tohto čiastočného (alkvótného) zúčtovacieho obdobia v primeranej miere zodpovedajúcej dĺžke alkvótného zúčtovacieho obdobia.
 - Po uplynutí rozhodnej doby je Podnik oprávnený podľa svojho uváženia automaticky zmeniť účastnícky program Paušál pre blízkeho na cenníkový účastnícky program Paušál Start, alebo pokračovať v poskytovaní účastníckeho programu Paušál pre blízkeho aj naďalej - v ľakom prípade aj po zániku platnosti Dodatku zostávajú v platnosti ustanovenia písmen a) až g) a písmena i) uvedené v tomto bode.
- So zvýhodnením podľa tohto článku je spojené aj zvýhodnenie vo forme neobmedzených volaní zo Súvisiaceho čísla na číslo Účastníka podľa tohto Dodatku. Uvedené zvýhodnenie ako aj tarifikačná služba je definovaná v Súvisiacom dodatku.
- Právo Účastníka na zvýhodnenia poskytované mu podľa tohto článku zanikne, ak na SIM karte požiadava o aktiváciu iného účastníckeho programu ako je osobitný účastnícky program Paušál pre blízkeho, alebo ak z iných dôvodov prestane byť na SIM karte tento aktivovaný alebo ak bude Účastníkovi prerušené alebo obmedzené poskytovanie Služieb prostredníctvom SIM karty. Právo Účastníka na poskytovanie osobitného účastníckeho programu Paušál pre blízkeho v týchto prípadoch zanikne k okamihu prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb alebo ku koncu zúčtovacieho obdobia, počas ktorého požiadava Účastník o aktiváciu iného ako vyššie definovaného účastníckeho programu, alebo v okamihu, v ktorom prestane byť na SIM karte aktivovaný účastnícky program Paušál pre blízkeho. V prípade následnej opätovnej aktivácie účastníckeho programu Paušál pre blízkeho prostredníctvom danej SIM karty alebo v prípade po ukončení dočasného prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty má Účastník opätovne právo na zvýhodnenia poskytované mu v rámci tohto článku, ak sa zmluvné strany dohodnú inak.
- Zmluvné strany sa dohodli, že práva a povinnosti vyplývajúce z tohto Dodatku je možné písomne previesť na iného účastníka iba s predchádzajúcim písomným súhlasom Podniku, pričom práva a povinnosti sa na nového účastníka prevádzajú len v tom rozsahu, aký bol priznaný pôvodnému účastníkovi, a len na obdobie, ktoré v čase prevodu ostáva do uplynutia rozhodnej doby.
- Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak účastník uzatvoril tento Dodatok v rámci režimu zásielkového predaja, platí nasledovné: ak je v tele Dodatku v čl. 2.10 v kolónke uvedenej identifikačný kód Súvisiaceho dodatku a ak účastník využije svoje právo do siedmich pracovných dní odstúpiť bez uvedenia dôvodu od Súvisiaceho dodatku, momentom ukončenia platnosti Súvisiaceho dodatku bez ďalšieho zaniká aj platnosť tohto Dodatku (rozvázovacia podmienka) s právnymi účinkami, ako keby účastník od tohto Dodatku odstúpil podľa režimu o zásielkovom predaji.
- Právo Účastníka na zvýhodnenia podľa tohto článku zanikne, ak na SIM karte požiadava o aktiváciu iného účastníckeho programu, ako Paušál pre blízkeho, alebo ak z iných dôvodov prestane byť na SIM karte tento aktivovaný alebo ak bude Účastníkovi prerušené alebo obmedzené poskytovanie Služieb prostredníctvom SIM karty. Právo Účastníka na zvýhodnenia v týchto prípadoch zanikne k okamihu prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb alebo ku koncu zúčtovacieho obdobia, počas ktorého požiadava Účastník o aktiváciu iného účastníckeho programu, ako Paušálu pre blízkeho. V prípade po ukončení dočasného prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty, Účastník má opätovne právo na zvýhodnenia poskytované mu v rámci tohto článku, avšak už iba počas doby, ktorá zostáva do uplynutia pôvodnej rozhodnej doby poskytovania Služieb. V prípade po opätovnej aktivácii Paušálu pre blízkeho má Účastník opätovne právo na zvýhodnenia poskytované mu v rámci tohto Dodatku, avšak už iba počas doby, ktorá zostáva do uplynutia pôvodnej rozhodnej doby poskytovania zvýhodnenia.
- Účastník sa zaväzuje, že sa počas doby platnosti tohto Dodatku nedopustí takého konania, alebo nedá svojim konaním žiadať taký podnet a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podnik vzniklo právo odstúpiť od Zmluvy alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov nesplnenia alebo porušenia povinností zo strany Účastníka, ku ktorým sa zaviazal v tomto dodatku alebo v Zmluve, alebo na základe ktorého by mu bol Podnik oprávnený dočasne obmedziť alebo prerušiť poskytovanie Služieb.

0075981217

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A6989939

Číslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, a.s.)



Čl.2. Závěrečné ustanovenia

1. Tento dodatok sa uzatvára na dobu neurčitú. Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu zmluvnými stranami; v prípade prenesených čísel je až do momentu aktivácie SIM karty odložená účinnosť tých ustanovení Dodatku, ktorých vykonanie nie je možné bez toho, aby bola aktivovaná SIM karta, a to v zmysle Podmienok prenositeľnosti telefónneho čísla - Prijímajúci podnik. Zmluvné strany sa dohodli, že ak počas doby platnosti tohto dodatku dôjde na základe žiadosti Účastníka alebo z dôvodu jeho zavinenia k dočasnej deaktivácii SIM karty a v dôsledku toho k obmedzeniu alebo prerušeniu poskytovania Služieb podľa Zmluvy, táto skutočnosť nezabúva Účastníka jeho povinnosti zaplatiť Podniku za túto dobu cenu Služieb, pokiaľ má táto povinnosť v zmysle Zmluvy vzniknúť. V prípade, ak Účastník uzatvorí tento Dodatok v rámci režimu zásielkového predaja, neoddeliteľnou súčasťou Dodatku sú aj podmienky zásielkového predaja a Účastník podpisom Dodatku vyjadruje s nimi súhlas.
2. Ktorákoľvek zo zmluvných strán môže Dodatok vypovedať písomnou výpoveďou s výpovednou dobou, ktorá uplynie v posledný deň zúčtovacieho obdobia, ktoré nasleduje po zúčtovacom období, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane. Účastník môže Dodatok vypovedať z akéhokoľvek dôvodu alebo aj bez uvedenia dôvodu. Podnik môže Dodatok (aj no nielen počas rozhodnej doby) vypovedať z dôvodu ukončenia poskytovania Paušálu Start alebo z dôvodu ukončenia platnosti ponuky zvýšenie podľa tohto Dodatku.
3. Strany sa dohodli, že predmetom tohto dodatku nie je kúpa ani predaj mobilného telefónneho prístroja so zľavou v rámci akciovej ponuky, a že poskytnutie benefitu nie je možné v prípade, ak by Účastník získal zľavu na zakúpenie akciového mobilného telefónneho prístroja (ďalej len "MT"), ktorá by bola viazaná na SIM kartu (okrem prípadu využitia služby s názvom Twin alebo Náhradný telefón). V prípade, ak sa počas platnosti tohto dodatku Účastník rozhodne využiť niektorú z ponukových akcií Podniku (s kúpou MT alebo bez kúpy MT), nadobudnutím platnosti príslušného dodatku k Zmluve, ktorý sa bude viazať na SIM kartu, automaticky zaniká platnosť tohto dodatku; to neplatí v prípade, ak Účastník uzatvorí k Zmluve, ku ktorej sa uzatvára tento Dodatok, iný dodatok, ak jeho predmetom je služba pod názvom Twin alebo Náhradný telefón.
4. V prípade, ak má v okamihu uzavierania tohto Dodatku Účastník v súvislosti so SIM kartou aktivovanú službu Náhradný telefón a teda je v platnosti Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb o aktivácii služby Náhradný telefón, v záhlaví ktorého je uvedené to isté telefónne číslo ako v záhlaví tohto Dodatku, (ďalej len "Dodatok c NT"), uzavretím tohto Dodatku zaniká platnosť Dodatku o NT (a dochádza k okamžitej deaktivácii služby Náhradný telefón aktivovanej a užívanej na základe Dodatku o NT zo SIM karty). V prípade zániku Dodatku o NT podľa predchádzajúcej vety, môže (ale nemusí) Účastník v súvislosti so SIM kartou požiadať o novú aktiváciu služby Náhradný telefón, pričom v takom prípade je povinný uzavrieť nový Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb o aktivácii služby Náhradný telefón. V prípade zániku Dodatku o NT podľa prvej vety tohto bodu bude mať táto skutočnosť v závislosti od okolností uvedených v jednotlivých písmenách tohto bodu za následok vznik niektorého z právnych stavov uvedených v nasledovných písmenách tohto bodu:
 - a) Ak sa nejedná o prípad podľa písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník už na základe Dodatku o NT nekúpil koncové telekomunikačné zariadenie, je povinný uhradiť v súvislosti so zánikom Dodatku o NT sumu vo výške zostávajúcich neuhradených mesačných poplatkov za službu Náhradný telefón (vrátane DPH) do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti (t.j. sumu rovnajúcej sa súčnu výšky mesačného poplatku za službu Náhradný telefón a počtu mesačných poplatkov, ktoré mal v súlade s ustanoveniami Dodatku o NT uhradiť do konca doby viazanosti podľa Dodatku o NT, avšak ktoré v dôsledku zániku Dodatku o NT dosiaľ neuhradil).
 - b) Ak sa nejedná o prípad podľa písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník pred zánikom Dodatku o NT nekúpil koncové telekomunikačné zariadenie a súčasne požiadal o novú aktiváciu služby Náhradný telefón v súvislosti so SIM kartou a podpísal príslušný nový Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb o aktivácii služby Náhradný telefón, v ktorého záhlaví je uvedené telefónne číslo SIM karty, alebo požiadal o aktiváciu takého účastníckeho programu, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón, a tento účastnícky program mu bude aj skutočne na SIM karte aktivovaný, vznikne mu zánikom Dodatku o NT právo na zľavu z ceny Služieb vo výške rovnajúcej sa výške mesačných poplatkov, ktoré mu boli vyúčtované a ktoré uhradil v súvislosti s aktiváciou a užívaním služby Náhradný telefón na základe Dodatku o NT, pričom Účastníkovi nevznikne povinnosť uhradiť zostávajúce nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náhradný telefón, ktoré bol na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti (zánikom Dodatku o NT zaniká tiež právo na kúpu koncového telekomunikačného zariadenia za cenu so zľavou, ktoré mu vyplývalo z jeho ustanovení).
 - c) Ak sa nejedná o prípad podľa písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník pred zánikom Dodatku o NT nekúpil na základe Dodatku o NT koncové telekomunikačné zariadenie a súčasne nepožiadal o novú aktiváciu služby Náhradný telefón v súvislosti so SIM kartou a nepodpísal nový Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb o aktivácii služby Náhradný telefón, v ktorého záhlaví je uvedené telefónne číslo SIM karty, Účastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na zľavu, ako v prípade podľa písmena b) tohto bodu ani mu nevznikne povinnosť uhradiť zostávajúce nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náhradný telefón, ktoré bol na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti (zánikom Dodatku o NT zaniká tiež právo na kúpu koncového telekomunikačného zariadenia za cenu so zľavou, ktoré mu vyplývalo z jeho ustanovení). d) Ak v okamihu uzavretia Dodatku je na SIM karte aktivovaný taký účastnícky program, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón a Účastník požiadal o aktiváciu takého účastníckeho programu, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón, a tento účastnícky program mu bude aj skutočne na SIM karte aktivovaný, Účastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na zľavu, ako v prípade podľa písmena b) tohto bodu, ani mu nevznikne povinnosť uhradiť zostávajúce nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náhradný telefón, ktoré bol na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti.
 - d) Ak v okamihu uzavretia Dodatku je na SIM karte aktivovaný taký účastnícky program, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón a Účastník požiadal o aktiváciu takého účastníckeho programu, ktorého súčasťou nie je služba Náhradný telefón, a tento účastnícky program mu bude aj skutočne na SIM karte aktivovaný a Účastník pred zánikom Dodatku o NT nekúpil na základe Dodatku o NT koncové telekomunikačné zariadenie, Účastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na zľavu, ako v prípade podľa písmena b) tohto bodu, ani mu nevznikne povinnosť uhradiť zostávajúce nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náhradný telefón, ktoré bol na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti.
5. Identifikačný kód súvisiaceho dodatku:

+++++	1)
-------	----

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak účastník uzatvoril tento Dodatok v rámci režimu zásielkového predaja, platiť nasledovná: ak je v kolónke v tomto bode uvedený identifikačný kód súvisiaceho dodatku a ak účastník využije svoje právo do siedmich pracovných dní odstúpiť bez uvedenia dôvodu od súvisiaceho dodatku, momentom ukončenia platnosti súvisiaceho dodatku bez ďalšieho zaniká aj platnosť tohto Dodatku (rozvázovacia podmienka) s právnymi účinkami, ako keby účastník od tohto Dodatku odstúpil podľa režimu o zásielkovom predaji. Ak je v kolónke namiesto identifikačného kódu súvisiaceho dodatku uvedený symbol "+++++", nevzťahujú sa na Účastníka ustanovenia tohto Dodatku týkajúce sa súvisiaceho dodatku.

6. Referenčné číslo - Paušál pre blízkeho:

9908921941	2)
------------	----

Ak je v kolónke namiesto Referenčného čísla - Paušál pre blízkeho uvedený symbol "+++++", nevzťahujú sa na Účastníka žiadne ustanovenia Dodatku ani jeho príloh týkajúce sa Paušálu pre blízkeho.

7. Strany sa dohodli, že Účastník je povinný zaplatiť Podniku na základe ním vystavenej faktúry aktivačný poplatok vo výške 1,00 EUR vrátane DPH.
8. Účastník potvrdzuje, že dňom podpisu tohto dodatku požiadal Podnik o zmenu z doterajšieho účastníckeho programu v Zmluve na účastnícky program Paušál pre blízkeho bez telefónu (pokiaľ je uvedený symbol +++++, znamená to, že sa účastnícky program nemení).
9. Strany sa dohodli, že (ak je to aplikovateľné a v Dodatku sa v jednotlivých článkoch nachádzajú ustanovenia o viacerých druhoch zvýhodnení (benefitov)) Účastník je v jednom okamihu oprávnený využívať iba jedno zo zvýhodnení, definovaných v jednotlivých článkoch Dodatku (t.j. pre Účastníka je právne záväzný vždy konkrétny článok Dodatku, pojednávajúci o konkrétnom zvýhodnení, a tento článok - Spoločné a záverečné ustanovenia), ak nie je v konkrétnom článku dohodnuté inak. Ustanovenia tohto článku Dodatku sa vzťahujú na jednotlivé články Dodatku, ktoré pojednávajú o benefitoch a zvýhodneniach Podniku, ak v konkrétnom článku Dodatku nie je dohodnuté inak.
10. Strany sa dohodli, že v prípade prevodu SIM karty na inú osobu (za prevod sa považuje aj prípad, keď zanikne Zmluva aj Dodatok a tieto budú nahradené iným zmluvnými dokumentmi medzi Podnikom a novým účastníkom Služieb, pričom práva a záväzky Účastníka vzťahujúce sa na SIM kartu prevezme nový účastník, ktorému bude tiež pridelaná SIM karta) právo Účastníka na jednotlivé zvýhodnenia podľa tohto dodatku neprechádza na nového účastníka a prevodom zaniká. Podnik však môže jednostranne rozhodnúť o tom, že právo k niektorému zo zvýhodnení novému účastníkovi poskytne, pričom v takomto prípade sa poskytovanie predmetného zvýhodnenia spravuje príslušnými ustanoveniami tohto dodatku, ak sa Podnik a nový účastník nedohodnú inak. V prípade, že sa v súlade s predchádzajúcou vetou prevedie niektoré zvýhodnenie na nového účastníka, prevedie sa len jeho nevyčerpaná časť.
11. Strany sa dohodli, že v prípade, že z akýchkoľvek dôvodov dôjde k zmene zúčtovacieho obdobia pridelenej Účastníkovi (napr. zmena prvého a posledného dňa zúčtovacieho obdobia) alebo k zmene osoby oprávnenej na užívanie niektorého zo zvýhodnení uvedených v tomto dodatku, je Podnik oprávnený skrátiť dobu poskytovania zvýhodnenia alebo zmeniť dĺžku iných lehôt súvisiacich s poskytnutím zvýhodnenia v prospech alebo v neprospech Účastníka resp. osoby, na ktorú prísde právo na užívanie zvýhodnenia, avšak maximálne v rozsahu 31 dní u každého zo zvýhodnení.
12. Tento dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.
13. Právne vzťahy medzi Podnikom a Účastníkom, ktoré vzniknú na základe tohto osobitného dodatku a ktoré v ňom nie sú výslovné upravené, sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Zmluvy a všeobecných podmienok spoločnosti Orange Slovensko, a.s. na poskytovanie verejnej telefónnej služby.
14. Strany sa dohodli, že v prípade dočasného prerušenia poskytovania služieb v zmysle príslušných ustanovení Zmluvy sa počas doby dočasného prerušenia poskytovania služieb nepreerušuje ani nespôživa plynúťe doby, po ktorú sa má poskytovať ktorúkoľvek zvýhodnenie uvedené v Dodatku (ak je takáto doba určená). V prípade, ak je doba poskytovania zvýhodnenia stanovená na dobu platnosti Dodatku a v dôsledku dočasného prerušenia poskytovania služieb sa doba platnosti Dodatku predlžuje, doba poskytovania zvýhodnenia sa nepredlžuje a zostáva v dĺžke rovnajúcej sa pôvodne dohodnutej dobe platnosti bez jej predĺženia v dôsledku prerušenia poskytovania služieb.
15. Strany sa dohodli, že v prípade ak Podnik pozastaví poskytovanie Služieb podľa Zmluvy a tohto Dodatku, prípadne ak Podnik odstúpi od Zmluvy a tohto Dodatku z dôvodov na strane Účastníka a následne Podnik na žiadosť Účastníka zruší účinky odstúpenia od Zmluvy a tohto Dodatku prípadne začne znova poskytovať pozastavené Služby, platiť ustanovenia Zmluvy a tohto Dodatku v plnom rozsahu tak, ako keby k pozastaveniu poskytovania Služieb prípadne k odstúpeniu od Zmluvy a tohto Dodatku nebolo došlo.
16. V prípade, ak vyjdú Účastník svoj súhlas označením položky "Súhlasím s dohodou" uvedenej nižšie v tomto bode a podpisom tohto Dodatku, strany Zmluvy sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi stranami vzniknú zo vzájomných vzťahov existujúcich, ako aj zo zmlúv uzavretých medzi nimi v budúcnosti (to zn. všetky zmluvné vzťahy vzniknuté na základe Zmluvy a k nej vyhotovených dodatkov) a spory s nimi súvisiace (vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto Zmluvy), sa rozhodnú v rozhodovacom konaní pred stálym rozhodcovským súdom, ktorý bude vybraný žalobcom zo zoznamu stálych rozhodcovských súdov uvedeného

0075981217

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A6989939

Číslo účastníka (vypĺňa Orange Slovensko, a.s.)



Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Týmto nie je dotknuté právo žalobcu obrátiť sa s návrhom na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov. Strany sa dohodli, že ukončenie platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej sa netýka ustanovení tohto bodu, ktoré budú trvať aj po ukončení platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej.

Súhlasím s dohodou


Nesúhlasím s dohodou

Ivánka pri Bratislave, dňa "++++"

Ivánka pri Bratislave, dňa 22.05.2013

Účastník:
Základná škola Poltár

Za Orange Slovensko, a.s.:


Základná škola
Slobody 2, Poltár
-1-

Orange Slovensko, a.s.
Logistické centrum
Nádražná
900 25 Ivánka pri Dunaji

0075981217

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A6989939

Číslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, a.s.)

3 / 3